

这份治水体验课 考卷出得赞

治村先治水。想自荐当村委会干部?要过治水关。4月起,马屿镇推出村委会成员自荐人体验课,为报名参选的人员量身打造一线体验项目,其中治水是重头戏(详见本报4月14日第1版报道)。

想当村干部要过治水关,这份体验课考卷出得赞!

有道是,一屋不扫,怎能扫天下。相对治水而言,一水不治,怎能治天下?剿灭劣V类水,从大处讲,为践行“绿水青山就是金山银山”的大政方针,是我省“五水共治”中一场重中之重、没有退路的战役,利在当代,功在千秋;从小处说,养育一方人的水土治好了,自己身边的河流没有污染了,就是在改善每个人的居住环境和健康生活,直接得益的是村民。如果连治小小一条沟渠、一片水塘都无能为力,那么这名村委会成员自荐人治村的综合能力就可想而知了。

是骡子是马,拉出来遛遛。这次治水体验课,不但要看村委会成员自荐人的理论水平,更注重实战历练。过去不少类似的竞聘活动通常会比较重视竞聘人演讲水平,其实不少泛泛而谈,甚至夸夸其谈,虽然看上去口才了得,但就不知手脚是否麻利、能不能撸起袖子就干、干不干得出实绩。现在,马屿镇把“这些年水环境受到破



■王国荣

如果连治小小一条沟渠、一片水塘都无能为力,那么这名村委会成员自荐人治村的综合能力就可想而知了

坏,当地百姓颇有怨言”的这张考卷摊在众竞聘人面前,就看你怎么去“应试”,并且由党组织和村民代表来“阅卷”,逐项打分,既听其言,又观其行,公开公平公正,来不得半点虚假。

于是,好戏开锣,一场考试,比出高低。在马屿镇639名村委会成员自荐人的实战体验中,61名自荐人因表现不佳或意识到自己不适应村干部岗位还未被镇党委劝退就已经主动“知难而退”。相反地,治水能手在这出治水重头戏中脱颖而出,如马北

村的高仁山,在实务知识、重点工作、志愿服务、竞聘演说等四栏的成绩单上,依次得分为24分、23分、23分、22分,总计92分,获得该村76%的村民支持,评定结果为优秀,高票当选村委会主任。

在报道中我们可以看出,这张特别考卷把“实务”与“重点”分排在前面,而“竞聘演说”分放在最后,显示选人用人所注重的业绩主次得当。所以新当选人高仁山感言,“能获得这么多村民支持和肯定,与我在治水实战体验课堂上拿到五星评分有一定关系”。剿劣仍是当下我省各地重中之重“重点工作”,村干部就必然是要会治水、能管村,能为广大村民真诚服务的多面手。

从“一票否决”考核,到“一线体验”考试,剿劣战役在我市各地打出了特点,说明身在治水一线的各级党委政府和指战员都在狠下决心攻坚、狠抓举措落实,全城上下齐心协力全力打赢剿劣攻坚战。这是“两美浙江”之幸、“品质瑞安”之福,值得拍手称赞。



据媒体报道,深圳交警为整治中国过马路乱象,又出黑科技神器。4月15日上午,深圳交警在新洲路与莲花路口交汇处的安全岛上,正式启用智能行人闯红灯取证系统,现场曝光闯红灯的市民。

(陶小莫画)

办事 最多跑一次 是群众的福祉



陈桂芬

确保 最多跑一次 改革落地见效,就要把群众所望放在心坎上,制定实施细则,简化办事流程,公开办事程序,特别在网站、微信公众平台上公布相关要求,讲明白需要哪些材料

继今年2月第一批506项“最多跑一次”事项公布后,日前,我市公布了第二批632项“最多跑一次”服务事项清单,其中行政权力事项287项、公共服务事项345项,涉及信访、发改、住建、国土、市场监管等部门。这是我市执行省政府《加快推进“最多跑一次”改革实施方案》所梳理出来为民办实事的行政事项(详见本报4月7日第1版报道)。

“最多跑一次”是民之所望,施政所向,是浙江领跑全国的举措。省两会政府工作报告中,首次把“最多跑一次”改革列为今年省政府重点工作。足见,政府以群众为中心,想让群众办事更方便、更顺利,为群众谋福祉。以前,群众办一件事情往往要跑许多路,甚至是冤枉路。办完一件事,群众来来回回至少需要半天,甚至更久,把时间和精力都浪费在路上,引起了群众对政府部门工作人员的误解和埋怨。现在去政府部门办事“最多跑一次”,不仅节省了时间,而且节省了费用,群众喜上眉梢。

过去,老百姓来政府

部门办事,门难寻、脸难看、事难办现象屡见不鲜。一些地方政务服务窗口,审批事项太多太繁、办事程序不科学、办事效率低下、推诿扯皮等问题依然存在。如广州市政协委员画的行政审批“长征图”,办一个项目,要跑上百个部门,盖108个公章,还要等待799个审批日;有位百姓为办个护照,在工作地和家乡来回跑了6趟,只为去主管部门审批开证明;更有的部门为了减轻自己的责任,让百姓到处去开“我妈是我妈”、“我爸是我爸”的荒唐证明,群众百辩无门、叫苦不迭。

中央提出简政放权、放管结合、优化服务三管齐下改革。“最多跑一次”就是落实中央要求,通过改革提升政府社会治理、服务百姓水平,提高办事效率,给人民群众带来更多获得感,否则为人民服务只是挂在墙上、写在纸上、说在嘴上,没有落到实处。

我市先后公布了两批服务事项清单,共1100多项,几乎覆盖所有百姓办事项目,是服务百姓的利好政策。确保“最多跑一次”改革落地见效,就要把群众所望放在心坎上,制定实施细则,简化办事流程,公开办事程序,特别在网站、微信公众平台上公布相关要求,讲明白需要哪些材料,让群众办事之前清楚办事流程与准备该准备的材料。只要信息畅通,办事流程可查询,“最多跑一次”绝不是一句空话。

扫码优惠200元

免费试用

惠耳数字耳道式助听器
电话: 65615910
杭州惠耳听力技术有限公司(惠耳瑞安分公司销售)

一衣三穿 冲锋衣 瑞安日报一楼火热开卖 工厂直销价,早春特惠 298元/件

瑞安淘春季新款推荐 冲锋衣

一衣三穿,出门一件搞定

1.春季:外衣单穿

这款冲锋衣外层附有特殊防水膜,有效抵挡湿气、寒风、小雨,颜色鲜艳穿着轻便,春季单穿正合适。

2.秋季:内胆单穿

内胆的抓绒衣在秋季和初冬,非常适合老年人锻炼时穿。它不仅保暖性佳,而且轻便又柔软,还具有快干的特点。

3.冬季:内外结合

冬季雨雪或起冷风的时候,穿着抓绒衣无法抵御风吹,运动后容易着凉,而将冲锋衣的内外胆结合穿,可以解决这个问题。



工厂直供,春季价格特惠

据了解,此款冲锋衣由瑞安日报联合扬子晚报经过十多个厂家的比较、甄别、挑选后推向市场的,不仅品质佳,同时是工厂直供,价格十分优惠,现特惠价每件只需298元。

销售地点:瑞安市安福路30号(瑞安日报一楼)
咨询热线:66888183

瑞安淘本周优品特惠

【新疆若羌灰枣】

此款特价灰枣均是去年底由瑞安淘采购团亲赴新疆采购带回的,品质佳,适合日常食用。若羌灰枣个小美观,肉质脆,果实圆润饱满,吃后满口余香。

原价:15元/500克

特惠价:9.9元/500克

(仅限门店销售)



【内蒙鲜切羊寸排】

瑞安淘与内蒙古牧民合作,为大家带来正宗的内蒙古羊寸排,均为现杀鲜切空运而来,每一份羊排处理干净并切成寸块大小,非常方便烧制。

原价:100元(1公斤装)

特惠价:88元(1公斤装)

(包邮,仅限市区配送)



购买热线:66888183